



## Поссорился с женой, взял нож...и убил таксиста

Житель Тарко-Сале получил 20 лет колонии строгого режима. А еще ему предстоит выплатить 1 миллион рублей женщине, супруга которой он убил.

Какая «дурь» стукнула в голову 24-летнему ямальцу, уроженцу солнечного Дагестана, он и сам толком объяснить теперь не может. Полицейским рассказал, что после очередной ссоры с женой, в «дурном настроении», отправился из дома. И зачем-то прихватил нож...

Дело было вечером, поздним, 18 сентября прошлого года. Побродив по улице, он вызвал такси и в ночь поехал из Тарко-Сале в Губкинский. В дороге с пассажиром произошла нехорошая метаморфоза: выхватил свой нож и, приставив к горлу водителя, потребовал того залезть в багажник. Бедолага-таксист видел разных клиентов, но тут, почувствовав на шеи острую сталь, испугался и выполнил дерзкое требование.

Закрыв багажник таркосалинец, как он впоследствии пояснит на следствии, покатался на автомобиле, и, осознавая, что совершил преступление, решил скрыть его... еще более тяжким преступлением. Кстати, в Губкинский он так и не попал, да и не нужна была эта поездка. Выехав за Тарко-Сале молодой пассажир нанес ножом единственный удар водителю – в грудь. Сквозное ранение сердца остановило жизнь таксиста.

А дагестанца уже понесло. После совершенных деяний он сжег автомобиль и тело убитого. И на следующий день, дабы по его словам, раздобыть денег на дорогу и скрыться от полиции, совершил налет в магазине «Интерьер», похитив более 44 тысяч рублей и золотые украшения на сумму более 36 тысяч рублей.

Дальше – больше. Посчитав, что этих средств ему явно не достаточно, угнал от «Интерьера» микроавтобус «Форд Дукато». Лишь для того, чтобы подъехать к еще одному магазину – «Павлин», тоже за деньгами. Однако владельцу данной торговой точки повезло больше, в павильон вошли посетители, и грабитель ретировался.

По информации старшего помощника руководителя следственного управления СК РФ по ЯНАО Елены Демьяновой, долго бегать от правосудия жителю Пуровского района все же не удалось.

– Следствие провело большую работу, чтобы доказать вину преступника, – сообщила она. – Показания 5 потерпевших и 23 свидетелей обвинения, стали неопровержимыми фактами



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

против него. Также следствие назначало целый комплекс судебных экспертиз, который также подтвердили вину этого человека.

В итоге суд ЯНАО приговорил обвиняемого к 20 годам лишения свободы в колонии строго режима, с двухлетним ограничением свободы. И удовлетворил иск вдовы водителя такси, назначив убийце ее мужа выплатить 1 миллион рублей компенсации морального вреда.

Владимир Ганчерко

Автор  
+7 (34922) 4-09-51  
utrennii@mail.ru

08 Июля 2016

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/folder/879484/item/1074799>